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Sale to commence af 12.30 o Ciock.
Telephone No. 1824 Gerrard. SALE No. 12,964,

A CATAILOGUHRHE

CURIOSITIES

’Old Pewter and

- Metal Work.

-

GUNS AND PISTOLS.

. —

WEST AFRICAN CURIOS. CARVED IVORIES.

BRONZES. CHINA.
Etc., Etc.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

»—

a AT HIS GREAT: ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C. 2.

' On TUESDAY, MAY 7th, 1918,

-At 12.30 o'Clock precisely.

On view Day Prior from 10 till 5. and Meming of Sale and Catalogues on
application of Mr, J. C. STEVENs, 38, King Street, Covent Garden, W.C, 2,
Telegraphic Address— AUKS, RAND, LONDON.

PETTITT, CoX & BOWERS, Lid.. Printers, 33 & 34, Kathbone Place, W.1. 330118
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CATALOGUE
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On TUESDAY, 7Tth day of MAY, 1918,
At 12.30 o’clock.

RS T2

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy

is exhibited in Sala_ Room at time of Sale.
_._,.D__ =

All pictures offered are attributed to the various artists
mentioned, but no guarantees are offered as to
thetr authenticity.
=

LO
Fine old Norwegian carved marriage spoon,

knife, curious implement, another and bone
spoon, all Eighteenth Century

\/ 2 Ditto carved horn box, leather pouch with
carved ivory top, ivory sun-dial and apple scoop

. 3 Two carved and pierced tortoiseshell combs, 2 ., 7/

e fans and 2 pearl card cases (A.F.)

) ‘Ff 4 | Curious old telescopic ear trumpet, 2 Seventeenth
o>~ Century bone medical syringes found during

//— excavations in Tooley Street and 2 ditto dental

mallets

5 Painted snuff-box, reliquary, quill cutter, ivory!(
spatula and bottle
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11

12

13

14

15

16

17

18

19
20

3

Very rare original, Fifteenth Century, ¢ Quarrel '—“

for a Crossbow,” Flemish

Ancient Tudor purse top, shears, 3 knives and 2
keys found at Worship Street

Old Scotch snuff horn, powder primer and wood
quaich

Remarkable large 3-bladed knife with long in-
seription and chiselled work, carved horn
handle, Sixteenth Century, unique piece

Pair of cock-fighting spurs, English Eighteenth
Century, and pair of Javan ditto

Elizabethan carved ivory box in form of a ram,

contemporary signature written in lid

Duteh brass plaque, necklet of pierced rough
garnets, Eighteenth Century silver watch dated
1734, going order, bronze statuette, apple cover,
ete.

Curious old ivory carving, pearl cigarette holder

floating substance

"Clﬁ:@cnvereﬂ with small silver plates and 2 silver-

work shoulder pieces, Icelandic ?

Indian silver talismau, Chinese silver finger-nail
protector and 2 pieces of silver filigree work, ™

one extremely fine

Collection of Indian paintings on tale, etc.,
costumes, temples, ete.,, named, some very
good, several damaged

W

v\

and piece of crystal containing water and a

Indian stone linghani and Siamese pottery gilt

shrine

Chinese rhinoceros horn carved poison cup and
very old Chinese enamel on copper box in form
of butterfly [ﬂ.F.};;_"F.t;-I- A

~

Set of Japanese chime gongs on stand )7

Japanese sword rack of fine lac and ??(Japa;nese ”

coloured prints, framed

Al *F

f
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drawers and miniature lac cabinet

22 Two exceptionally massive ivory hippopotamus .

tusks, polished

23 Two old morning star spiked war maces and 2
Indian battle-axes

94 Antique blunderbuss pistol with fine inlaid
spreading barrel

25 North American Indian bead work, fire bag, etc.,
3 pieces

26 Pair of old inlaid pearl stilt clogs, pair of camel

driver’s shoes and pair of Turkish child’s shoes

27 0ld English flintlock tinder lighter in perfect
- working order

TG . \2§ Six fine old Japanese carved netsukes, ivory and
el A7~ ;‘f wood

\ 29 Ziambesi witch-doctor’s ivory medicine mortar,
a4 _r_;, very old, ditto necklace of teeth, etc., and
i - U '! Kayan Dyak charm against illness

\ .ifi] East Africa charm of large lion tooth, Mashona

- |, ~» charm of 2 horns on hide and Katanga ivory
t_.....‘-»-—"‘:""" wrist charm

1 | Very rare Bechuana medicine man’s charm neck-

"1 lace consisting of carved dice of horn, ivory
- / slabs, human bones, eagle’s foct, etc. A museum
- specimen, brought to England by one of the
earliest settlers, about 1830

32 Pair of Soudanese Dervish charms covered with
leather, making the wearer bullet proof, New
Guinea carved nut charm, Santa Cruz ditto and
old Jewish phylactery

33 Four old Ashanti gold weights and charws,

miniature bronze axe-head -::-.haﬂ:m and cold-dust
scoop

34 Two Egyptian long panels

35 Six Indian shawls )\«

"I
f;'

e

I, Y,
21 Small Japanese game cabinet with abacus and '\~

3
-
e

-
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37
38
39

40
41

42
43
14
45
46
47
48
49

510
51

52

53

54

5

Three Egy];l):i’:mn square table centres, 3 long
ditto, long
embroidery

ntique Caucassian sword, worked in silver
Egyptian coffee service .\~ .
Indian brass tray, Egjrptlan brass basin and "

Indian jug, inlaid
Needlework picture

Three antique Persian and Indian inlaid lacquer
boxes

]

o

Two Japanese ivory panels

Antique Chinese vase with cover | S\

Pair of bronze candelabras e

Blue plate and 2 Chinese vases

Two pottery jardiniéres

Pair carved Chinese figures in ivory

Pair of miniature paintings

Antique French bronze clock-holder—Figure of
a horse

Antique Persian rug

Two silver Medals, George II1. silver five-shilling
coin and 6 other coins

Pair of antique paste earrings in case. 2 buckles,
brooch pendant, intaglio ring, ivory box and
tortoiseshell case

Cameo paperweight, inlaid old hand-glass, ivory
miniature, porcelain painting, 5 soapstone
figures and 5 other pieces

Curious old English iron c¢ylindrical money-box,
bronze dolphin and cupid ornament and antique
brass lantern

Early carved wood nuteracker, metal Nelson
snuff box, repousse gilt coat of arms in oval frame,
Georgian taper holder, folding candie shade and
3 other pieces

ersian curtain and piece of Chinese ) |



o6

58
59

60

61

62

63

64

65

66

67

68
69

6

Two Chinese silk caps, 5 small teapots, antique
iron key, ditto nutcracker, surgical instrument

and 2 Tuarkish incense burners

Mother-o’-pearl and silver filigree brooch and N

silver waist buckle
Five old circular French enamels

¥

Blue and white jasper Wedgwood, ring and pen-

dant and silver vinalgrette

Three gold studs set with stones from Pompei,
gold watch key, New Zealand jade charm and

old gold brooch

Fine gold brooch with a coral carving of lady 1{\

Four old gold and gem rings

Finely carved ivory portrait of Shakespearve and \

finely painted miniature pendant

0

.“'.

g L
™\
# i
P !

Two old silver and paste buckles, silver-gilt fili- &
gree pendant and pair of old Italian cameo

brooches

Two water-colour drawings * Shipping "’ and “ A

Lady,” old brass alms-dish, poker-worked tray '\

and paper inlaid tea-caddy

Pair of small Continental figures with the

anchor mark

Papier-maché inkstand, blotter, writing des]-; mnd

album
Old Tonbridge tea caddy and workbox

Fine old Staffordshire phrenological bust,
L N. FowLER 1

Tortoiseshell tea caddy

Collection of 40 old silver and copper coins in a

perforated tray

Box of old copper coins .
Seventeen old Roman and Eastern coins /

Paste necklace, ring and 9 pins

Six old Ceylonese coins mounted as buttons

riTy
1]

4

'

by

N
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79

80
81
82

83

84
85

86
87
88

89
90

91
92

93
94

7

Very fine old Italian enamelled and jewelled 7
pendant and brooch

Fine quality paste necklace and pearl ditto

Pair of BAXTER prints, “ St. Peter” and ** St.
Paul,” on original mounts, unframed

Ditto, ““Queen Victoria™ and * Prince Albert,”
framed

Scarce pair, by J. MANSELL, Liondon, framed

Hubble-bubble pipe (| ~

Eight New Guinea jade or greenstone axe-heads

Family of Cranmer. Grant of Arms to James

Powell Mounsey on assuming the pame of
Cranmer on his marriage to Anne Cranmer of
Quendon Hall, Essex. Manuscript pedigree
showing descent of the Webbs of Quendon
(surname of Cranmer taken later), from Arch-
bishop Cranmer and other documents, in case

Sctch snuff-mull with plated mounts

Four pairs of antique snuffers, rushlight holder, . .

meat-hanger and telescope rest A

Small satinwood show-case (glass cracked) V\( 1

Parcel of old documents, particulars on wrapper

Eleven old celoured views in album, 4 others
loose and 4 Indian drawings on talc

Old pot-lid Pegwell Bay, piece of carved ivory,
ink-pot and stone china tureen (A.F.)

Number of elephant jaws with teeth and mam-
moth ditto

Number of ditto, cut in sections and polished

Number of fine stone implements from variou
neolithic areas

Number of flint arrow-heads, ete. L0
Number of cut and polished stones “~

Number of fossil human and animal bones from \
Devon, Switzerland, ete.
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97
- 98

99
100
101
102

103
104

105
106

107
108

109

110

111

112

113
114

8

Two ivory Esquimaux ice-picks, ditto fish spear - ¢

and pair of walrus tusks b
0ld English needlework sampler '/

A "

Particularly fine circular Japanese bronze hand- | I ¥

mirror 1n lac case

Slab of real China tea (now rare), numbe_r: of
wood block seals, porcelain ditto and sundries

Very fine Chinese drawing in colours on silk of /[
flowers in a beautifully carved circular frame

Finely carved Chinese ivory card rack (slightly ,}u\ {

K}

faulty) )
Ditto sandalwood box \ ~ (
Ditto <, g
Chinese child’s cap embroidered in coloured silks

and silver gilt ornament, 2 head or neck bands g

ol

with enamel ornaments, 2 pairs of embroidered- "

shoes, pair of mandarin’s knee caps and curious
bamboo jacket

Two carved soapstone vases and Parian figure

Chinese fan with tortoiseshell handle and finely

'

-

-

\

carved ivory mount and pair of ditto with \"

applique kingfisher, enamel flowers, etc.
Nine Chinese fans g

Collection of 14 beautiful Japanese sword mounts |

Gold stone pendant, 2 pairs of exquisite gold and
lac links, miniature inro and gourd and 2 others

Emu egg, 4 gourds with raised characters and

number of figures of priests, ete.

Ebony ornament top carved in dragon and bull,
set of blocks with Chinese -:;h&-racters, 3 {;hmese L~
tops and 8 horn scimitar paper knives

Fine Chinese hand metal mirror with raised
characters

Ditto in case N\

Finely carved Chinese wvory basket under glass 5

shade

Nl -
Wy

F

A\
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115 Burmese circular engraved tray and old English \»
mother-o’-pearl inlaid ditto

116 Fine bronze plaque with numerous figures and
bronze figure of crouching lion

117 Carved 1vory plagque, dagger in ivory sheath and

2 others

118 Number of old bronze medallions \ 7

119 Chinese brass gong and circular bowl with
dragons

’:. 120 Tair of old Lomoges enamel candlesticks (A.F.)

O Pewter and Mdetal Tdork, ctc.

121 Rare old pewter alms dish, the border engraved
with scenes from the life of Christ

122 Ditto flagon with hinged lid, dated
123 Two ditto flagons, engraved : \
124 Fine ditto hanging salt box engraved and dated %)/

17256
125 Ditto circular dish engraved and dated and small ,, >
ditto church flagon \
: Circular ditto 2-handled bowl and ditto oblong
Y14 tvay )
Two old ditto barbers’ bowls

:. with lids and small flagon
129 Pewter embossed chocolate pot, aitto salt-cellar,
ditto measure and Chinese ditto bowl
130 Fine antique copper charcoal burner
131 Old gun-metal bowl on feet and curious em-
bossed copper jug

132 Finely carvéd antique wood Bible box with steel
mounts

133 Fine old tiger ware pottery Bellarmiue
134 Four old Flanders ware pottery jugs
135 Seven old pottery jugs, various

Oblong embossed pewter tray, double salt cellar I\
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137
138

139

140
141

142

143
144

145

146
147
148
149

150
150a

151a

15%2a

151
152
153
154
155
156
1 £33
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Two hundred finely engraved mother-o’-pearl
card counters, in box

Ten pieces of old cut glass

Large number of old cut-glass lustre drops for
candlelabra

Scrap book containing prints and ditto with
photos of old masters

Number of old prints and engravings

Fine old flintlock blunderbuss with bell-mouth
brass barrel

Rare old brass flintlock pistol and tinder box
with c¢andle holder

Two old English Naval swords and 1 other

Number of curious gun locks mounted on board
from the fire at the 'ower of Liondon

Trophy of old swords and daggers mounted on
velvet covered board

Ditto
Two antique flintlock pistols with brass mounts
Ditto

Antique flintlock gun, the butt overlaid with
chased steel

Old flintlock gun with brass mounts

Two antique hunting swords with chased brass
mounts

Two old Persian swords, the hilts finely engraved

Curious Harly flintlock mail-coach blunderbuss
with gun-metal barrel

Pair of antlers heads, fine specimen
Old engraving, “ Jephtha’s daughter ™
Persian ring

Two Chinese blue and white vases
Six old decorative plates

Two fine old oval medallions

Ditto
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157a Old Derby biscuit figure of Venus and cupid,

158
159
160
161
162
163

164

165
166

167

168
169
170
171

172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184

9 inches high
Antique needlework picture
Two fine old medallions
One ditto
Suit of old Japanese armour

Old Sheffield plated cruet frame and ditto cup

Case of cut stones, small ingot and quantity of
old coins

O1l painting in oval frame and miniature in ivory

of SirR C. WREN
Old Wedgewood seals

Horn basin, ivory beaker and carved nut snuff
box

Antique pewter tankard, engraved ‘‘ Liong life
and success to the Farmer”

Old leather fern pot and round horn basin

Small plated beaded jug and 2 jam dishes

Two miniatures on ivery and drawing of a man
Oval silver tea-set (26 ozs. gross), all at

Four silver gilt spoons fitted in case, (6 ozs.)
Old bronze Chinese bell
Silver hunting watch, fine movement

Queen Ann five-shilling piece and 12 other coins
Set of gold studs

Four gold antique watch keys, cross and ring
Box of jewellery, coral beads and sundries

A 13-carat gold ring

'I'wo gold pencils, gold key and silver pencil
Silver wax holder and neckchain pendant

Gold antique ring and pearl brooch

Silver cigarette case and vesta box

Carved case and bracelet
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187

188

189

190
191

192

193

194
195
196
197

198
199

200

201

201a

202

203

12

Gold pencil case and gold seal

Gold watch

Miniature, ‘‘ Innocence,” by HiLpA A. WALKER,
in rolled gold frame

Greek Tanagra figure—Female figure standing,
class shade for same

Ditto—Boy wearing hat and with sunshade on
shoulder, glass shade for same

Ditto—Seated female ficure with pitcher

Ditto—Female ficure standing with fan in her
hand

Egyptian Ushabti figores — Hent-Tani-Neb ;
Thent-Sheda—singer of Amen; Amen-Mes,
divine father of Amen; Ta-Bak-en-Khonsu

Very fine old mahogany duchesse dressing table
in fine condition

Small painting of ““ Old Castie,” by SAM ProuT

Painting of church interior

Painting, ¢ View of Fiorence,” signed

Handsome old Chelsea bowl with cover, beaufi-
fully decorated with ram’s head handles

Antique copper tea urn

Antique oak bureau with interior fittings, ete.

Original painting on fresco of the *‘Good

Samaritap after the Storm,” by W. Noy
Winkins, 1881

Beautifully executed water-colour, by E. HavEs,
in Florentine frame

Fine old tapestry panel
Wlest Hfrican Curios.

Leather-covered English wine bottle, fine native
work and large basket covered with leather in
various colours, by natives

Animal’s skin, 2 leather bound spears, fine native
work and native carved and decorated hatchet
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205
206

207
208
209

210

211
212

213

215

216
217

218

219

220

221

222

13

Two leather pull-out round pockets, 1 ditto flat
and 4 daggers, leather covered handles and

sheaths, fine native work

Two ju-ju heads covered with skin, 1 white,
1 black

Two large leather satchets or aprons, native work
in various colours

Three native wooden bowls
Three native work anklets

Two white wooden household pots and 2-thonged
native worked leather whip

Two wooded shields curious and snake-wood
chief’s staff, copper bound

(Gut or skin box and cover
Stones, granites, etc., in box

Astec pileces, Grecian pottery, shells and
bangles (66 pieces) in box

Four shells, 3 ivory chopsticks and 5 porcupine
qulls, in box

Lot of small pieces of old Grecian pottery,
in box

Sponge and plant, in box

Eighteen coloured tiles, 2 red figures and red
vase with cover, in box

Eastern pottery jars, vases, trays and metal
pieces (28 pieces) in box

China bowls, earthenware, glass vases, bowls
and china plates, etc. (81 pieces) in box

Leaning tower of Pisa in alabaster, bowl with 4
pigeons and vase with sea horses in 3 pieces

Alabaster domed vase in 2 pieces, alabaster fancy
plate, onyx and alabaster table

Five blue and white pots, Genoa ware pot, 2
Dresden tiny cups and saucers and 3 small china
cups, no handles
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224

225

226
227
228
229

230
231

232

233

234
235
236

237
238

14

Small Viennese giass, small tray shape of
leaf, small white cup, tiny four-sided coloured
bowl and china cup with brown and green
flowers

Earthenware saucer, alabaster shoe and cupid
and metal and pearl box

Two metal frames with Christ and Madonna
paintings, tiny blue and white vase from
Granada, 5 old English glass trays and 2 bronze
tiny figures

Wedgwood bowl with cover and metfal figure in
chair

Two Spanish green earthenware vases, tiny glass
cup and wood stick bread tally

T'urkish cigaretie holder, 2 Turkish pipe bowls
and wood fish

Five impressions of seals, lacquered snuff-box
and ivory and inlaid silver box

Black bowl, black cup and 2 beads

Old punch bowl ladle, coral and tortoiseshell
spoon and yellow wood spoon

Ivory Chinese puzzle, fancy piece of carved ivory,
2 sponges on rock and box of small pieces

Four china small cups, no handles, grey colour,
4 ditto, 12 white with small grey pattern, china
cups (no handles) and saucers, china cup and
saucer (broken)

Delph mirror, Greek pottery vase, Turkish brass
bowl, wood bowl and 2 Chinese papier-maché
bowls

Spanish wall bracket and 2 matadore figures

Ten pieces of fancy marble and stone cut into
letter weights and trays

Cleopatra needle and corinthian column

Two plaster casts of Alabama, interior and 1
ditto exterior
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240

241

242

243

244

247

248
249

250
251
252
253
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Small box of odd pieces of pottery, etc. and 3
wood powder and bottle boxes

Two alabaster vases and 2 ebony frames with
hair

Ebony easel and oval photo frame, 5 tiny pieces
of china and pottery, metal lizard, Indian
plaster head and pressed flowers from Jerusalem

Black carved bowl, 3 yellow and red lacquered
bowls and 3 Oriental peacock feather brooms

Two ditto seed brooms, goat’s bed,and 3 lacquered
trays

Horned toad, box of chessmen and Persian leg-
rest

Dressing table, glass botile, tray and pot, 5 work
boxes and plaster map

Three-fold glass mirror, 4-fold leather photo
frame, leather writing case, 12 spectacle cases
and olivewood block

Set of Khedive's livery buttons, coffee mill and
2 hand-painted tambourines

Pulsocon vibratory machine

Thirty-five small pieces of glazed and unglazed
pottery

Leather trunk bag
Thirteen framed pictures

Five old frames and 2 metal flower pots

Very fine Chinese silk panel, embroidered in
gold dragons and silks

Carved Indian writing desk

Pair of old candlesticks, another, bronze cupping
bowl and 4 other pieces

Old English black and gilt oval tea tray

Chinese wicker food basket In compartments
and two red circular trays

0ld tortoiseshell and silver-mounted case of
drawing instruments
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262

264

265
266

267
968
269

270

271

272

273

274
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Pair of carved ivory tusk spill vases on stands
Small repeating carriage clock with silver dial
Ivory model palanquin under glass shade

Pair of cloisonné jars and covers and 3 Oriental
plates '

Rare old Coalport breakfast service (17 pieces)
consisting of porridege plate, 2 bread and butter
plates, 4 breakfast cups, 6 breakfast saucers,
2 tea cups and 2 saucers

Antique Olympian pottery vase and Early pottery
water bottle

Pair of art metal work condlesticks

Walnutwood inkstand with drawer, 2 cut-glass
bottles and small paper knife

Interesting and clever biscuit china 2-piece
vase, grapes and vine leaf design

Antique satin-walnut book-slide and 2 brass con-
tainers for letters and envelopes

Heavy solid bronze hand-bell and embossed
leather envelope box with lock

Twelve serviette rings (6 brass, 2 ivory, 1 lacquer
and 3 beaded), eau-de-cologne -plated bottle
case and part of sell-draw corkscrew and
pair of brass 2-jointed sconces with the attach-
ments

Antique perforated metal tea-pot stand on run-
ners, poker-work < notepaper rack, rosary,
miniature brass tray and snuffer, bronze Roman
lamp and 2 ancient pottery idols

Brass letter scales on wood stand with weights
complete
Star-shaped table-clock with plated mounts, in

leather, and font (copy of same in St. Brides,
Cumberland), with the glass shade for same

Very fine Kien-Lung ginger-pot, transformed
into o1l lamp with the shade and globe complete
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278

279

280

281
282
283

284

285

286

287

288

289
290

291
292
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Early Chiunese plate with chased ormolu mounts

Ormolu pillar lamp, complete with English cut-
glass shade, ete.

Empire bronze stand surmounted by Roman
lamp, 5 large china dishes and 4 circular glass
dishes

Pair of aqua-tinted engravings after Sir Thomas
Lawrence, by Cousins, ““ Miss Peel, Childhood’s
Companion,” and ** Master Llambton, Boyhood's
Reverie,”” in gilt frames

Heavy antique copper coffee tray with 2 handles
and circular gilt frame

Chinese chow-chow in 4 compartments, in blue
and green on white porcelain and very old finely

cut-glass beer mug, glass cover with pewter
gurmounts

Cut-glass beer mug with coat of arms decoration
Cut-glass beer mug with pewter lid

Set of 4 Bartolozzi prints, framed, rare and
valuable editions

Antique Persian wool holder, elegantly chased on

copper
Pair of finely modelled bronzed figure candlesticks
on octagonal bases, 18 inches high

Very early period Italian plaque in colouring of
exceptional quality

Fine example of Chinese Imari (Kien-Liung)
plaque, having lotus leaf formed edges, in frame

Genuine antique Pekin cloisonné plaque, rich in
colouring and design, rare
Companion, ditto

Karly period etched tiles in one frame and 2
water-colour drawings

Fine quality old English cut-glass water jug

Four pieces of Sevres toilet ware with elegantly
painted panels of flowers
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295
296

297
298
299

300

301
302

303

304

305
306

307

308

309

310

311
312

18

Fine old carved ivory plaque in gilt case
Charming and clever water-colour drawing, by
ToMm Friep

Fine old red lac Chinese occasional table

Old Chinese lac deep domed-lid box with gold
decorations, having ring handle and tassel

Chinese work-box inlaid with mother-o’-pear]
Chinese lac work-box, ditto

Antique Chinese lac wickerwork jewel case with
lock

Fine example Early English steel serpentine
fender and the fire implements

Folding arm chair, cane seat and back

Fine carved and pierced Heppelwhite mahogany
hanging bracket

Small mahogany bracket with fretwork gallery
and supports

Coloured and carved marble tazza dolphin sup-
port and oak letter box with lock

Two German pipes with horn fittings

Old Chippendale mirror with carved and gilt stork
surmount

Two large and 1 small old English cut decanters,
terra-cotta font, copied from Rosslyn Church,
and rare old pottery vase

Decorated Italian faience 2-handled vase with
mask, old English jug and pottery pitcher

Beautiful old Dresden vase and cover with fruit
and flower decorations and painted panels

Very fine old Worcester dessert service of 16
pieces
Fine old pierced and engraved brass warming pan

Old Chinese decorated lac bowl and large old
English papier-mache lac tray
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314
315

316

317
318

319
320

321

322
323

324

325

326

327

328

329

330
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Early English chawr with carved scroll back,
clock case and Delft ewer

Scagliola column

Steel-top Harly English wire fender with set of
fire implements

Pair of cut-glass flower tubes with pierced hall-
marked silver bases

Heavily cut old English glass boat-shaped bowl

Small cut-glass dich, lozenge-shaped ditto and pair
of cut and stoppered scent bottles

Very fine old Chippendale cut-glass pin tray

Pair of antique Spanish terra-cotta figures, very
skilfully modelled

Silk engravings in mezzotint, by WILLIAM and
JAMES WARD, in portfolio

Three finely painted Sévres plates

Sang-de-Beeuf Chinese plaque, tortoise difto and
Nankin blue and white plate

Large size copper plaque in relief of Paul Rubens
on velvet covered mount

Old Leeds flower pot and stand, old Worcester
basket supported by cupids and pair of small
French boats with cupids

Fine carved real crystal Chinese miniature vase
on stand

KEngraved circular ormulu inkstand

TRare OId Books, etc.

Liber KEpistolae Sancti Hieronymi (Book of the
Lietters of St. Jerome)

Institutionis Christianae Religionis (Institutions
of the Christian Religien)

Gierusalemme Liberata (Jerusalem Delivered), by
TorqQuaTo TASso
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330a Lia Prima Parte de Ragionamenti, by PIETRO
ARETINO

33la LI. X., Ultimi Libri di Giosefo de lo Antlchita
Giudache (The Last Book of Josephus on the
Antiquities of the Jews), printed at Venice
M.D. XLIIII. The book was probably rebound
about 1550

332a Campegii Vitringa. Sacrarum Observationum,
Franequera, MDCLXXXVIIL.

331 Two antique glass pictures In original carved
frames and fine drawing on silk in gold frame

332 Old papier-maché box, silver cup, slab Indian
ink with inscriptions on both sides, quantity of
cut gems, beads, ete.

333 Three agate cigarette holders with carved-in
birds, 2 mother-o’-pearl rings and 9 pieces of
carved jade

334 Collection of Oriental charms in silver,-amber,
etc.

335 Number of agate plaques and other polished
stones

336 Very fine old Japanese fukusa
337 Review at Spithead 1846, plates of old wooden

warships, 24 plates of Goulds birds and number
of curious old prints

338 Three antique Japanese kakemonos, very fine
coloured drawings of deities

339 Two Japanese fukusas, figures

340 Autograph album—Royalties, Prime Ministers,
ete., interesting collection

341 Two old Georgian verge silver watches in double
cases

342 1Inlaid ivory box with dominoes made by French
prisoners of war, 80 engraved pearl counters
and 25 carved 1vory fish
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396

357

358

359

360
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Antique gilt gorget engraved with cypher of
George IIIL., crimnson silk sash and 36 gilt old
volunteér buttons

Pair of old powder horns and other curios in box

Collection of 140 old Chinese ivory tablets en-
graved in animals, ete.

Antigue Roman bronze ring mounted on gold
pin and two beautiful gems in lapis and crystal,
Eros and Psyche

About -300 old botanical prints in colours, Kigh-
teenth and early Nineteenth Century

Collection of Wellington and Napoleonic prints
of the Waterloo period

Number of very fine Highteenth Century water
colour and other drawings, some signed

Quantity of antique china

Quantity of old English cut and other glass

Thirty Chinese carved ivory figures

Pair of old Sheffield plated pierced decanter
stands

Curious picture of wood mosaic in carved frame

Ancient Egyptian scarab mounted in gold frame

Number of very finely drawn water colours of
birds, ete.

Collection of very rare * Last dying speeches,”
old street ballads, etc.

Number of old Oriental drawings, coloured
prints on tale, rice paper, etc.

Collection of old maps, including New Amster-
dam, Boston, U.S.A., old English county
maps, ete.

Ten vols. of books—Vol. of plates including a

Baxter type, 1845; ditto with vignettes, by
TurNER & BSTOTHARD, 1838; ditto with old
engravings of Rome and ditto with coloured
plates of old English shoes
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382

383
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Antique flintlock gun and 5 antique swords
Five swords, cut and engraved hilts
Three very fine mosaic plaques

Six old miniatures

Old model of a ship in full sail and oil painting

Antique bronze watchstand, Louis XV. bronze
and two other bronze pieces

Collection of old seals, ete.

Twelve china knife handles, inlaid paper weight,
ormolu-mounted writing set, etc.

Curious Oriental ornament, pair of embroidered
slippers, 3 old riding canes, ete.

Quantity of jewellery in gold, silver, tortoiseshell
etc.

Three large Chinese soapstone carvings

Expensive model of a cannon

Very fine bronze figure of a Japanese geisha girl

Beautiful octagonal mother-o'-pearl box and cover
with finely pierced panels and engraved sides, ete.

Japanese ivory carving of 5 figures standing on
bridge

Porcelain bowl enamelled and decorated in
cherry blossom on lac stand

Choice pair of 4-sided vases enamelled with
peacocks and flowers in colours

Very fine quality circular cloisonné enamel
tray

Amber necklet
Another necklet

A 6-inch very fine Japanese wvory group—Lady
and child

Carved ivory model of elephant, carved out of
the solid

Companion ditto






[MPORTANT TO TRUSTEES, EXECUTORS & OTHERS.

Mr. J. C. STEVENS begs to call attention to the
Sales regularly held at his Rooms.

( EVERY FRIDAY a Sale is held, which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, lLenses, Lan-

Scientific, . Electrical. jand terns, Cinematographs, Theodolites and Levels, and

Photographic Apparatus, |

: A every class of Scientific Instrument ; Lathes and
and Miscellanies

Tools, Furniture, Silver Flate, Jewellery, Fishing
\ Tackle, and Sporting Requisites

e ——

—

s

Curios, China, Bronzes, )
Arms and Armour,
Ivories, Ethnographical
Specimens, etc. - -4

- A Sale is held on TUESDAYS twice in every month.

MONTHLY Sales of Collections relating to hntﬂmulng}r,
Zoology, Conchology, Minerals, Heads and Horns,
Cabinets, etc.

Matural History Specimens

Frequent Sales of Libraries relating to Natural History

Books and kindred subjects.

BULBS for fﬂr‘l:'.mg or

planting out Twice Weekly—October to December,

Rhododendrons, & other
Ornamental Trees and
Shrubs, Lilium, Gladioli,

Begonias

Twice Weekly—October to April.

Palms, Bay Trees, Green-
house Plants, etc.

.
i
i
-}

Frequent Sales during the Season,

Sales undertaken in Town and Country. Valuations for
Probate and other purposes. Collections catalogued and
arranged for Sale.

e — e
— —

Auction Rooms and Offices:

38, KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C. 2.



